ИНФОРМАЦИЯ  ПРОКУРАТУРЫ  АКБУЛАКСКОГО  РАЙОНА 



Прокуратура Акбулакского района предупреждает об уголовной ответственности за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения.
Частью 1 статьи 264.1 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
За совершение данного преступления предусмотрены различные виды наказания, вплоть до лишения свободы на срок до 2 лет. При этом независимо от вида назначенного судом основного наказания, подсудимому может быть назначено и дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью (например, лишение права управления транспортными средствами) на срок до 3 лет.
Если же гражданин ранее подвергался уголовной ответственности за совершение преступлений, предусмотренных статьей 264.1 либо частями 2, 4, 6 статьи 264 Уголовного кодекса РФ, максимальный размер основного наказания усиливается до 3 лет лишения свободы, а срок лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью – до 6 лет.


