Отчет работы МО Сагарчинский сельский совет за 2021 год.

 СТАТИСТИКА:

1.На территории МО Сагарчинский сельский совет находится 5 населенных пунктов. Центральная усадьба: село Сагарчин, п.Корниловка, п.Харьковка, п.Акоба и п.Ушкунь. Всего проживает на территории сельсовета 1300 человек, большинство жителей (более 1000 чел.) проживает в с. Сагарчин.

В том числе:

-детей 241 чел.

-пенсионеров 312 
В 2021 г. родилось 9 детей,  умерло 27 человек,.
В МО проживает 30 многодетных семей, из них 2 семьи- неблагополучные, с которыми ведется профилактическая работа администрации совместно с уполномоченным участковым и социальным педагогом школы.

На территории  так же проживает семья, у которой под опекой находятся 5 детей кроме своих, пятерых - это семья Туржановых.
На территории МО находятся социальные объекты такие как: 

-Сагарчинская средняя общеобразовательная школа  (где обучается 133 ученика );
-Детский садик (где воспитывается 62 ребенка);
-Дом культуры (штат которого составляет 3 человека);
-Сагарчинская врачебная амбулатория работает,  ФАП п.Корниловка к большому сожалению закрыли в 2021  году.
Если говорить о проблемах этих социально-важных объектов, то это :
1.Капитальный ремонт детского сада .

2.Капитальный ремонт фасада  дома культуры

3.Самая главная проблема врачебной амбулатории - это отсутствие  терапевта в с.Сагарчин  и еще  это отсутствие автомобиля скорой помощи или санитарной помощи.
Территорию МО освещает более 120 фонарей уличного ночного освещения, среди них:

-Ушкунь- 3 фонарей

-Акоба-9

-Корниловка-11

-Харьковка- 1 

-и более 90 фонарей освещает село Сагарчин.
 В 2020- 2021 годы в рамках экономии электроэнергии 100 фонарей уличного освещения заменили лампы на светодиодные, где экономия получилась в три раза.
Общая площадь муниципального образования 40 тыс.га, из них: 
-пахотных земель –более 20 тыс.га(из них обрабатывается всеми формами организации , а это  фермерские хозяйства -13 тыс.952 га)

- сенокосных угодий -4тыс.га, все остальное это пастбищные угодия и невостребованные паевые земли.
  Поголовье КРС- 800 головы; МРС- 1600 голов; свиней-100 голов;лошадей-50 голов; птицы- более 1500 тыс.голов. 

 Что касается пастьбы скота индивидуального сектора в с.Сагарчин, п.Акоба и п.Корниловка, на собраниях путем голосования выбирается скотник и цена за пастьбу (за одну голову). В п.Ушкунь и Харьковке жители сами по очереди пасут свой личный скот.

  При весенней  ветеринарной обработке КРС и МРС ведется биркование всего поголовья скота.

  Также на территории МО находится 6 магазинов смешанной  торговли, собственниками которых являются индивидуальные предприниматели.
ОТЧЕТ:
1. РАБОТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ. 

В 2021 году было проведено 8 сессий совета депутатов: 4 очередных, 4 внеочередных.  
Было принято 25 нормативно-правовых актов. 

Хотелось бы отметить хорошую и ответственную работу всех депутатов на протяжении  все года.  На сессиях обсуждался и рассматривался весь спектр вопросов, касающихся жизнедеятельности МО Сагарчинский сельский совет.

21 декабря депутатами принят бюджет на 2022 год в размере  8млн. 418    тыс.руб. из них собственные доходы    1 млн. 636тыс.  руб., дотации     6 млн.  676   тыс. 500 руб.
2. РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ:
На протяжении 2021 года проводилась работа по оформлению в собственность таких объектов 
1. Невостребованных земель в количестве 49 паев, то есть 1377 гектар. Эти земли оформляются в собственность помимо тех, которые уже имеются на сегодняшний день :пастбища п. Ушкунь – 150га, п. Акоба – 240га, п. Корниловка -270га, п. Харьковка – 100га, с. Сагарчин – 600га. 

2. Ведется работа по оформлению теплотрасс между газовой котельной школы, детсадом и амбулатории, а также между котельной и домом, которые находятся на территории сельского совета.
В данный момент оформили в собственность  следующие объекты: здание столовой, и все кладбища, находящиеся на территории МО. Хотелось бы поблагодарить органы прокуратуры в содействии по оформлению данных объектов. Здание столовой продано на аукционе и передано в собственность ИП Жалгоспаев Б.
 На территории по-прежнему с 2014 года действует добровольная народная дружина из 5 человек. Начальник ДНД-Тулюпа А.В., дружинники-Тулюпа Ю.В., Жубандыков Б.С., Нуралин С.Б. и Кривошеев С.Н., которые на протяжении года следили за общественным порядком на территории МО.
   3. БЛАГОУСТРОЙСТВО:
     В зимний период  2020- 2021 гг. проводились  и проводятся снегоуборочные мероприятия: очистка улиц и проселочных дорог от снега и снежных заносов на территории МО.

              Два раза в год  в весенний и осенний период проводятся  противопаводковые мероприятия.

     В весенне-осенний период  ведется работа   по наведению санитарного порядка на территории:  проводятся субботники во всех организациях и жителями сел: уборка личных подворий,  вывоз мусора, бытовых отходов, навоза. 

      Хочется отметить работу  муниципального унитарного предприятия «Родник», занимающегося вопросами водоснабжения, вывоза мусора, бытовых отходов, озеленением  территории и всеми проблемами, связанными с благоустройством села.
    Также на территории сельского совета произведена рекультивация всех несанкционированных свалок.

    Был наведен порядок на  мусорных свалках с. Сагарчин, п. Акоба
    В весенне-летний период администрацией   проводилась побелка и обрезка деревьев  по улицам с. Сагарчин.

   Также в   летний период  проводилась  борьба с аллергенными растениями (амброзией,  дикорастущей коноплей)  с. Сагарчин и п. Корниловка.

    На новогодние праздники  администрацией  были приобретены и розданы подарки многодетным  семьям  (где 5 и более детей).
    Хотелось бы выразить слова благодарности ИП Масимову Яшару, ИП Жалгоспаеву Б.Б.,ИП Шевченко Н.В., ИП Черкасова Е.В. за спонсорскую помощь в виде сладких подарков на Новый год.

      Если взять значимые события за 2021 год, то это 2 программы, в которых участвовало МО:
              1)Народное бюджетирование- приобретение хоккейной формы для школьников среднего звена села Сагарчин:
Районный бюджет- 297   тыс. руб.

Местный бюджет- 209  тыс.  руб.

Население собрало- 41 тыс. руб.

        2)Инициативное бюджетирование - капитальный ремонт дома культуры: ремонт кабинетов второго этажа, зрительного зала на 1 этаже:

Областной бюджет- 612 тыс.  руб.
Местный бюджет- 152 тыс.  руб.

Спонсоры- 18 тыс.  руб. 
Население- 72 тыс.  руб.
Средства областного бюджета, исходя из реализации социально-значимых мероприятий (Лукьянов А.Ф.)- 50,0 тыс.руб.
3) Что касается питьевой воды, которая подается круглые сутки, за 2020-2021гг.  более 200 абонентов подсоединились к центральному водопроводу и все социально-значимые объекты.
Хотелось бы выразить слова благодарности тем жителям села сагарчин, кто отнесся  с пониманием и поддержал нас в участии в данных  программах и выделил из семейного бюджета 200 руб. на хоккейную форму для среднего звена школьников команды села Сагарчин и 300 руб. на капитальный ремонт ДК с.Сагарчин.

Хочу выразить слова благодарности волонтерам, которые собирали эти денежные средства, особенно нашим пенсионерам Уразалиной С.М., Кулдановой С.К.  Катаеву Ю.С. .

Следует отметить глубокое понимание со стороны администрации МО Акбулакский район, которая на протяжении реализации вышеперечисленных программ  оказывала финансовую поддержку.
4. СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:
Волейбол: на приз Х. Абдешева приняли участие 4 команды (1 место), на приз Злыдина в п. Федоровка(1 место);
Хоккей: на протяжении всего 21 года 3 раза в неделю дети младшей команды на школьном автобусе посещали ледовый дворец, где проводились тренировки по хоккею. Также 2 раза в неделю команда ветеранов тренируется в ледовом дворце.

Футбол: на протяжении весеннее-летнего периода сельская молодежь со школьниками играла против команды п.Шкуновка.
5. ПРАЗДНИКИ:

1. Международный день 8 марта- концерт.

2.Митинг –концерт посвященный празднованию Дня победы 9 мая.
3.На День независимости России прошел концерт и спортивные мероприятия.

4.  21 июня- День памяти и скорби, митинг возложения венков.
6. ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

 На территории МО Сагарчинский сельский совет действует добровольная пожарная дружина, состоящая из трех человек.

 В целях  пожарной безопасности весной были  опаханы все села  МО. В  каждый двор во всех селах сельского совета   два раза в год (осенью и весной) были разнесены под роспись памятки противопожарной безопасности.  

За прошедший 2021г. на территории МО было  16 степных и лесных возгораний. 

 В ликвидации всех пожаров и возгораний  участвовала добровольная пожарная дружина.
 Хотелось бы  поблагодарить  все добровольные пожарные команды, созданные во всех поселках, участвующих в тушении пожаров и степных возгораний.

ПЛАНЫ НА 2022 год.
Продолжить работы по благоустройству сел МО Сагарчинский сельский совет: 

- озеленение, побелка, обрезка деревьев, борьба с аллергенными растениями  (амброзия, дикорастущая конопля), 

- наведение санитарного порядка, своевременно производить  вывоз мусора, бытовых отходов, навоза, 

- поддерживать в соответствующем состоянии межпоселковые дороги, т.е. очистка снега, грейдирование в весенне-летний период.

- усыпление и отлов бродячих собак.

Продолжить участие  в следующих  программах:

В 2022 году администрация  готовит по программе «Инициативное и народное бюджетирование» готовит сметы на асфальтирование улицы Пролетарской, «Комплексное развитие сельских территорий» готовится смета на ремонт фасада здания Дома культуры,  асфальтирование   улицы  Железнодорожной, пристроить новый пожарный бокс к ДК ( все это планы на 2023 год). Готова смета на асфальтирование переулка Средний, улицы Советская, пройдена госэкспертиза. 
Далее планируется установить 45 площадок ТБО и приобрести более 120 контейнеров для сбора мусора. 
В заключение хочу поблагодарить жителей нашего села и всего МО, тех, кто всеми силами старается сделать наше село  чистым и красивым, благоустроенным и социально развитым!
