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Главам муниципальных образований

Акбулакского района

С целью правового просвещения населения прошу Вас опубликовать на сайтах органов местного самоуправления указанную ниже информацию.

Введена уголовная ответственность за передачу лицу, содержащемуся в учреждении уголовно-исполнительной системы или месте содержания под стражей, средств мобильной связи и иных средств коммуникации.

Федеральным законом от 19.12.2023 № 597-ФЗ, введенным в действие с 30.12.2023, внесены изменения в Уголовный и Уголовно-процессуальный кодексы Российской Федерации.

В частности, Особенная часть Уголовного кодекса РФ дополнена статьей 321.1, предусматривающей уголовную ответственность за передачу любым способом лицу, содержащемуся в учреждении уголовно-исполнительной системы или месте содержания под стражей, средств мобильной связи и иных средств коммуникации и (или) обеспечивающих их работу комплектующих к ним, приобретение, хранение или использование которых указанным лицом запрещено законом, совершенная лицом, подвергнутым административному наказанию за деяние, предусмотренное частью 2 статьи 19.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, или имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного настоящей статьей.

Санкция статьи 321.1 УК РФ предусматривает наказание наказывается в виде штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо лишение свободы на тот же срок.
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